 Eriedigt Netzwerkgeschwindigkeit zu gering / falscher
kext?

Beitrag von ,,ramsolus“ vom 4. Januar 2016, 15:33

Hallo!
Ich besitze einen iMac, 27", Ende 2013, welchen ich als Client benutze.
Zusatzlich benutze ich ein Hackintosh mit Intel-Hardware als OS X Server.

Hierbei ist die Ubertragungsgeschwindigkeit jedoch zwischen den Geraten viel zu gering, siehe
Screenshot.

Ich habe nun die Switches ausgetauscht durch hochwertige HP-Switches. Die LAN-Kabel sind
alle Caté6.

Die Fritz.box als Router streamt mit 1Gbit, die Switches ebenfalls, die Clients je nach
Netzwerkkarte 100 bzw. 1000MBit.

Zu allen anderen Geraten ist der Upstream gut.
Kann es an einem falschen Kext liegen? Bitte um Hilfe!

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/25288-netzwerkgeschwindigkeit-zu-gering-falscher- 1
kext/?postID=205541#post205541
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